
Q.1 以前のアンケートで「ガソリンスタンドでクレジットカード支払いをしている」と
答えた方にお聞きします。 ガソリンカードを発行しようと思った理由は何ですか？ (MA) 全体

ガソリンスタンドを頻繁に
利用する ポイントが多く貯まる ロードサービスが付帯されている

ガソリン代を日常の買い物代と
一本化できる その他

全体 460 196 253 30 101 81
42.61% 55% 6.52% 21.96% 17.61%

男性 321 149 174 22 72 53
46.42% 54.21% 6.85% 22.43% 16.51%

女性 139 47 79 8 29 28
33.81% 56.83% 5.76% 20.86% 20.14%

Q.2 ガソリンカードで支払うガソリン代は月にいくらですか？ (SA) 全体 10,000円以上 9,000円台 8,000円台 7,000円台 6,000円台 5,000円台以下

全体 460 100 24 46 38 58 194
21.74% 5.22% 10% 8.26% 12.61% 42.17%

男性 321 76 18 33 21 36 137
23.68% 5.61% 10.28% 6.54% 11.21% 42.68%

女性 139 24 6 13 17 22 57
17.27% 4.32% 9.35% 12.23% 15.83% 41.01%

Q.3 ガソリンカードを使っていて感じるデメリットは何ですか？ (MA) 全体
カードによってお得な
ガソリンスタンドが限られる 普段使いがしづらい 利用限度額が低い

カードを複数枚使い分ける
必要がある 年会費がかかる その他

全体 460 234 66 43 85 50 100
50.87% 14.35% 9.35% 18.48% 10.87% 21.74%

男性 321 166 40 30 59 40 69
51.71% 12.46% 9.35% 18.38% 12.46% 21.50%

女性 139 68 26 13 26 10 31
48.92% 18.71% 9.35% 18.71% 7.19% 22.30%

Q.4 現在使用しているガソリンカードは何ですか？ (SA) 全体 コスモ・ザ・カード・オーパス apollostation card ENEOSカード S ENEOSカード P ENEOSカード C その他

全体 460 72 47 78 18 31 214
15.65% 10.22% 16.96% 3.91% 6.74% 46.52%

男性 321 50 40 53 15 23 140
15.58% 12.46% 16.51% 4.67% 7.17% 43.61%

女性 139 22 7 25 3 8 74
15.83% 5.04% 17.99% 2.16% 5.76% 53.24%


